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Του  Πρακτικού αριθ. 28/2025  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 559/2025 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Π.Α.Μ.Θ. 
και του Αναπτυξιακού Οργανισμού Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έργο: «Τεχνική - διοικητική 
υποστήριξη των Διευθύνσεων Τεχνικών Έργων της Π.Α.Μ.Θ. σε θέματα ωρίμανσης έργων και μελετών» 
άνευ τροποποίησης του φυσικού και οικονομικού της αντικειμένου, έως και τις 30/11/2025. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 03-07-2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/219198/3812/27-06-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε 
σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ μέλος, 4) Οσμάν Πεχλιβάν Αχμέτ 
αναπληρωματικό μέλος, 5) Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 6) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος, 7) 
Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, 8) Κουρτίδης Κωνσταντίνος μέλος και 9) Παπαεμμανουήλ 
Γρηγόριος μέλος. 
Απόντες ήταν η: κ. 1) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, η οποία απουσίαζε  αν και κλήθηκε νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Αγγελική Γκουτζέρη  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 559: Εισηγούμενη το δέκατο έβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης  η Γενική Δ/νση Αναπτυξιακού 
Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και υποδομών  της Π.Α.Μ.Θ.  με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 195749/936/11-
06-2025 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  

Σχετικά με το αντικείμενο του θέματος σας γνωρίζουμε ότι: 
Με την υπ’ αριθ. 137/2023 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου εγκρίθηκε η σύναψη 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ  ΘΡΑΚΗΣ 
(ΟΤΑ β΄ βαθμού) ΚΑΙ ΤΟΥ «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε.- “ΑΝ.ΟΡ. ΑΜΘ Α.Ε.» (ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΟΤΑ Α.Ε. ειδικού σκοπού) για 
το έργο «ΤΕΧΝΙΚΗ-ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ  ΘΡΑΚΗΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ  
ΜΕΛΕΤΩΝ» καθώς επίσης και ο ορισμός εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης μελών με τον αναπληρωτή τους στην επιτροπή παρακολούθησης.  
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και σύμφωνα με:  
Τον Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» (ΦΕΚ  147 Α'), όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. 
Τον N. 4674/2020 «Στρατηγική αναπτυξιακή προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
ρύθμιση ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 53/11.03.2020 
τεύχος Α'), όπως ισχύει. 
Τον Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – 
Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/07.06.2010 τεύχος Α'), όπως ισχύει. 
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Το άρθρο 35 του Ν. 5013/2023 «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση κινδύνων στον δημόσιο 
τομέα και άλλες διατάξεις» 
Το άρθρο 19 του Ν. 5056/2023 - Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, 
παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών 
τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων 
χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών. 
Την με αριθ. 321/2024 απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής με την οποία ορίστηκαν εκ νέου τα 
μέλη με τους αναπληρωτές τους στην Επιτροπή Παρακολούθησης της ως άνω προγραμματικής 
σύμβασης. 
Το Πρακτικό της 1ης συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης στο οποίο εισηγείται την 
παράταση της προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ (ΟΤΑ β’ βαθμού) ΚΑΙ ΤΟΥ «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜ0Υ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε. ΑΝΟΡ. ΑΜΘ Α.Ε» (ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΟΤΑ Α.Ε. 
ειδικού σκοπού) για το έργο « ΤΕΧΝΙΚΗ-ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ 
ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΩΝ» (ΑΔΑ:ΨΔΛ77ΛΒ-5ΑΕ) άνευ τροποποίησης του φυσικού και 
οικονομικού της αντικειμένου έως και τις 21/6/2025. 
Την με αριθ. 510/2024 απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκε η παράταση 
της προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΟΤΑ β’ βαθμού) ΚΑΙ ΤΟΥ «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜ0Υ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε. ΑΝΟΡ. ΑΜΘ Α.Ε» (ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ  ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΟΤΑ Α.Ε. ειδικού σκοπού) 
για το έργο « ΤΕΧΝΙΚΗ-ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΜΕΛΕΤΩΝ» (ΑΔΑ:ΨΔΛ77ΛΒ-5ΑΕ) άνευ τροποποίησης του φυσικού και οικονομικού της αντικειμένου 
έως και τις 21/6/2025. 
Το Πρακτικό της 2ης συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης στο οποίο εισηγείται την 
παράταση της προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ (ΟΤΑ β’ βαθμού) ΚΑΙ ΤΟΥ «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜ0Υ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε. ΑΝΟΡ. ΑΜΘ Α.Ε» (ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΟΤΑ Α.Ε. 
ειδικού σκοπού) για το έργο « ΤΕΧΝΙΚΗ-ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ 
ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΩΝ» (ΑΔΑ:ΨΔΛ77ΛΒ-5ΑΕ) άνευ τροποποίησης του φυσικού και 
οικονομικού της αντικειμένου έως και τις 30/11/2025. 
Και επειδή: 
Οι διοικητικές αλλαγές που πραγματοποιήθηκαν μετά τις αυτοδιοικητικές εκλογές τόσο από την 
πλευρά της ΠΑΜΘ όσο και από την πλευρά του Αναπτυξιακού οργανισμού ΑΜΘ ΑΕ είχαν ως  
αποτέλεσμα την καθυστέρηση στις διαδικασίες που απαιτούνταν για την εκτέλεση της 
προγραμματικής και συγκεκριμένα στις διαδικασίες των απαιτούμενων συμβάσεων μίσθωσης έργου 
για την εκτέλεση αυτής.    
Ο Οργανισμός μετά την απόφαση παράτασης προχώρησε άμεσα σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες 
για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος σύναψης δώδεκα συμβάσεων  μίσθωση έργου που 
απαιτούνταν για την εκτέλεση της προγραμματικής. 
Από την ανωτέρω διαδικασία υπογράφηκαν δέκα συμβάσεις μίσθωσης έργου ΠΕ Μηχανικών 
διαφόρων ειδικοτήτων και μία σύμβαση μίσθωσης έργου ΠΕ Οικονομικού σύμφωνα με τα 
απαιτούμενα στην  προγραμματική εντός του Οκτωβρίου 2024. 
Παράλληλα ενημερώθηκε η  Γενική Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος & 
Υποδομών καθώς και η Δ/νση Τεχνικών Έργων  ΠΑΜΘ για τον προγραμματισμό και την 
προτεραιοποίηση που προέκυψε από τις συναντήσεις του οργανισμού με τις Διευθύνσεις Τεχνικών 
Έργων των πέντε Περιφερειακών Ενοτήτων. 
Σήμερα ο οργανισμός έχει ολοκληρώσει και αποστείλει προς έγκριση στη Δ/νση Τεχνικών 
Έργων  ΠΑΜΘ τους πλήρης φακέλους των κάτωθι μελετών : 
1. ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΛΕΥΚΙΜΜΗ- ΡΟΒΑΤΩΝΑΣ-ΤΥΧΕΡΟ ΛΥΚΟΦΗ (ΠΕ 
Έβρου),  Τεύχη δημοπράτησης έργου. 
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2. ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΠΑΡΧΑΚΗΣ ΟΔΟΥ Ν. ΡΟΔΟΠΗΣ , ΤΜΗΜΑ ΟΡΙΑ  Ν. ΞΑΝΘΗΣ  ΕΩΣ 
ΚΟΠΤΕΡΟ (ΠΕ Ροδόπης) , Τεύχη δημοπράτησης έργου.  
3. ΜΕΛΕΤΗ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ «ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ 3 (ΞΑΝΘΗ- ΔΙΟΜΗΔΕΙΑ-ΜΑΓΙΚΟ)» (ΠΕ 
Ξάνθης), Τεύχη δημοπράτησης μελέτης. 
Βρίσκεται σε τελικό στάδιο η ολοκλήρωση των παρακάτω μελετών 
1. ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ Ε.Ο Νο 14  ΑΠΟ ΝΙΚΗΦΟΡΟ ΕΩΣ Σ.Σ ΠΤΕΛΕΑΣ (ΠΛΗΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ) (ΠΕ Δράμας), Τεύχη δημοπράτησης έργου.  
Στην μελέτη αυτή πέραν της επικαιροποίησης ζητήθηκε από την ΠΕ Δράμας και η αλλαγή χάραξης σε 
τμήμα της οδού που διασταυρώνεται με την σιδηροδρομική γραμμή καθώς και η μελέτη δύο νέων 
ισόπεδων κόμβων  και στην οποία ανταποκρίθηκε ο οργανισμός. 
Σήμερα έχουν ολοκληρωθεί όλες οι μελέτες και αναμένεται η  έγκριση από τον ΟΣΕ στη θέση που 
διασταυρώνεται η ΕΟ Νο 14 με τη σιδηροδρομική γραμμή για την οριστικοποίηση αυτών. 
2. ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΙΣΟΠΕΔΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ 2 Ε.Ο. ΚΑΒΑΛΑΣ -ΞΑΝΘΗΣ  ΣΤΗ ΘΕΣΗ 
«ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ– ΑΚΟΝΙΣΜΑ» Ν. ΚΑΡΒΑΛΗΣ (ΠΕ Καβάλας) 
Έχει  ολοκληρωθεί η οριζοντιογραφική χάραξη του κόμβου και άμεσα ολοκληρώνεται η οριστική 
μελέτη οδοποιίας (μηκοτομές ,διατομές) καθώς και οι Η/Μ μελέτες . Υπολείπεται η σύνταξη  των 
κτηματολογικών πινάκων για την απαιτούμενη απαλλοτρίωση και του οριστικού φακέλου τευχών 
δημοπράτησης. 
3. ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΙΜΕΡΟΥ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ (ΠΕ Ροδόπης) 
Έχει ολοκληρωθεί η επικαιροποίηση των τευχών δημοπράτησης  
Βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία παραχώρησης Αιγιαλού και Παραλίας (έχουν αποσταλεί στην 
κτηματική τα απαιτούμενα σχέδια προς έλεγχο και τυχόν συμπληρώσεις) . 
Έχει γίνει η αλληλογραφία με τους ΟΚΩ και αναμένονται οι ημερομηνίες για αυτοψία ώστε να 
καθοριστεί  το κόστους μετατόπισης δικτύων κοινής ωφέλειας. 
Βρίσκονται  σε εξέλιξη οι μελέτες : 
1. ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ  Ε.Ο. 14  (ΞΑΝΘΗ 
ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ) ΠΕ Ξάνθης 
2. ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΕΡΓΟΥ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ  ΟΔΙΚΗΣ ΑΞΟΝΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ ΔΙΚΕΛΛΑ – ΑΡΧΑΙΑ 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ (ΠΕ Έβρου) 
3. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ – ΔΙΑΠΛΑΤΥΝΣΗ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ Νο 6 ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΠΌ ΙΣΟΠΕΔΟ 
ΚΟΜΒΟ. ΜΕ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
4. ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΟΥ ΠΑΠΑΔΩΝ ΜΙΚΡΟΜΗΛΙΑΣ» 
 
Κατόπιν των ανωτέρω και με δεδομένο την εξέλιξη για το πραγματικό χρονικό διάστημα από 
Οκτώβριο 2024 έως σήμερα Μάιο 2025 κατά το οποίο ο οργανισμός προχώρησε στην εκτέλεση του 
φυσικού αντικειμένου της σύμβασης όπως αυτό περιεγράφηκε ανωτέρω, η Υπηρεσία 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση της παράτασης της προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ (ΟΤΑ β’ βαθμού) ΚΑΙ ΤΟΥ «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜ0Υ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε. ΑΝΟΡ. ΑΜΘ Α.Ε» 
(ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΟΤΑ Α.Ε. ειδικού σκοπού) για το έργο « ΤΕΧΝΙΚΗ-ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΩΝ» 
(ΑΔΑ:ΨΔΛ77ΛΒ-5ΑΕ) άνευ τροποποίησης του φυσικού και οικονομικού της αντικειμένου έως 
και τις 30/11/2025. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  

Εγκρίνει την παράταση της προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ (ΟΤΑ β’ βαθμού) ΚΑΙ ΤΟΥ «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜ0Υ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε. ΑΝΟΡ. ΑΜΘ Α.Ε» (ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΟΤΑ Α.Ε. ειδικού σκοπού) για το έργο «ΤΕΧΝΙΚΗ-ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΔΑ: ΨΓΞ57ΛΒ-Ω1Α



ΘΡΑΚΗΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΩΝ» (ΑΔΑ:ΨΔΛ77ΛΒ-5ΑΕ) άνευ 
τροποποίησης του φυσικού και οικονομικού της αντικειμένου έως και τις 30/11/2025. 
 
Παρών δήλωσαν τα μέλη της περιφερειακής επιτροπής Δελησταμάτης Βασίλειος, Κουρτίδης Κωνσταντίνος 
και Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος. 

 

 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  559/2025. 

 
 
 
                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
             ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ   
                             ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ 
                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
                             ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                             ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 

 

 

 

 

ΑΔΑ: ΨΓΞ57ΛΒ-Ω1Α
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